Переможці Всеукраїнської виставки-конкурсу
науково-технічної творчості учнівської молоді 
«Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»

І місце

Яковенко Олександр, 12 років, вихованець авіамодельного гуртка Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу «Радіокерована пілотажна модель літака класу F-3P», керівник С.М. Шнуренко;

Кашицин Дмитро, 12 років, вихованець гуртка «Початкове технічне моделювання» Сквирського районного ЦДЮТ, за роботу «Модель земснаряда класу F-02 », керівник В.В. Мандрига.

Колектив вихованців гуртка «Судномоделювання» Ірпінського еколого-технічного центру творчості школярів та молоді, за роботу «Міжпланетна космічна станція», керівник О.І. Кривенко.

Журба Ігор, 12 років, вихованець гуртка «Авіамодельний» Яготинського районного БДЮТ, за роботу «Бомбардувальник біплан RAF BE-2», керівник А.О. Миколаєнко.

Узварик Олександр, 14 років, вихованець гуртка «Судномодельний» Бориспільського РБДЮТ, за роботу «Корабель Київської Русі «Новгород» ХІ ст.», керівник Я.І. Скринський.

Могилевська Анастасія, 14 років, вихованка гуртка «Судномодельний» Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини», за роботу «Торговий корабель Західної Європи ХІІ ст.», керівник Я.І. Скринський.

ІІ місце

Лакей Сергій,  16 років, вихованець гуртка «Судномодельний» Кагарлицького районного ЦДЮТ, за роботу «Daimler 1885», керівник А.М. Верхградський;

Тимошенко Віталій, 15 років, вихованець авіамодельного гуртка Сквирського районного ЦДЮТ, за роботу «Робот WALL-E», керівник                В.А. Гитченко.

ІІІ місце

Гриньов Владислав, вихованець гуртка радіоелектронного конструювання Ставищенського районного ЦДЮТ, за роботу «Перетворювач напруги», керівник О.О. Коломієць.
Назаров Назарій, 13 років, вихованець гуртка «Авіамодельний» Білоцерківського районного БДЮТ, за роботу «Макет літака Миг – 29», керівник А.О. Лебедєв;
Рудаківська Марина, Мельничук Максим, вихованці гуртка «Чарівні візерунки вишиванки» Фастівського районного ЕЕЦ, за роботу «Сім чудес світу. Єгипетські піраміди», керівники О.Й. Рудаківська, Н.М. Неловка.
