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Умови 
проведення районного етапу

Всеукраїнської акції «Годівничка»
1. Загальні положення
Організацію та проведення районного етапу Всеукраїнської природоохоронної акції «Годівничка» здійснює Сквирський районний центр дитячої та юнацької творчості. Акція проводиться щорічно протягом вересня - березня, починаючи з 2009 року.

2. Мета та завдання акції
Акція започатковується з метою виховання ціннісного ставлення до біорізноманіття, проведення широкої просвітницької роботи та практичних дій з охорони та збереження орнітофауни.

Головними її завданнями є:

· ознайомлення з видовим різноманіттям зимуючих птахів своєї місцевості;

· надання учням знань з фізіології птахів, аспектів їх підгодівлі;

· оволодіння методиками визначення, спостереження та обліку зимуючих птахів;

· розвиток гуманного ставлення до птахів, мотивація до їх охорони.

3. Учасники акції
До участі в акції запрошуються учні загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, громадські екологічні об'єднання. Участь в акції може бути індивідуальною чи у складі команди.
4. Етапи проведення акції
І етап - вивчення орнітофауни своєї місцевості, складання каталогів птахів, визначення місць, де птахи зустрічаються найчастіше, виготовлення годівниць та заготівля корму.
ІІ етап - розвішування годівничок та здійснення підгодівлі птахів. 
ІІІ етап - проведення свята «Зустрічі птахів», на якому підводяться підсумки акції. 
Протягом проведення акції учнями ведуться спостереження за птахами, фіксуються результати спостережень. Під час проведення акції можуть бути проведені масові заходи з дітьми та учнівською молоддю: конкурси на кращу годівничку, малюнок, листівку, фотороботу, поробку, вірш, оповідання про зимуючих птахів тощо. Серед вчителів, керівників гуртків:

· конкурс на кращий сценарій свята зустрічі птахів;
· конкурс на кращу методичну розробку про птахів.
У рамках акції проводиться Великий зимовий облік птахів.
Матеріали акції у вигляді протоколів, коротких інформаційних довідок та фотоматеріалів подавати в друкованому та електронному вигляді до Сквирського районного центру дитячої та юнацької творчості до 7 березня (щорічно).
5. Підведення підсумків та нагородження переможців.

Для підведення підсумків районного етапу Всеукраїнської акції створюється журі. Відповідно до протоколу рішення журі найбільш активні учасники акції відзначаються грамотами відділу освіти Сквирської РДА. Кращі роботи будуть надіслані для участі у Всеукраїнській акції «Годівничка» до еколого-натуралістичного відділу 
КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини».
 
